



迷你

童话

比起听童话、读童话,自己动手写童话是不是更有意思?把自己的奇思妙想都记录下来,分享给其他的大、小朋友,一定更有成就感:小熊培育出了一朵会唱歌的花;小憨象波波想给小老鼠帮忙,没想到帮了倒忙;黑熊大力为什么突然勤快起来了……

会唱歌的花

宁波市广济中心小学广济校区304班
王嘉炜(证号2022943)
指导老师 董菁菁

一天,小熊在森林里遇到了一位小仙女,小仙女送给小熊一颗透明的、闪闪发光的种子,并对它说:“这是会让你变快乐的种子。”小熊拿着种子开心地跑回了家。

回到家,小熊把种子放进了花盆里,又仔仔细细地给种子浇了水,松了土。之后的每一天,小熊都会一边唱歌,一边给种子浇水、松土。种子宝宝睡在土壤做成的摇篮里,听着优美的歌声,越来越陶醉,越来越想去看看这个美丽的世界。于是,它伸了个懒腰,坐上蚯蚓火车出发了。种子宝宝破土而出,终于见到了外面的世界。

那天,当小熊来给它浇水时,发现种子发芽了,小熊又高兴又激动,一边唱着快乐的歌,一边给小绿芽浇水。日复一日,小绿芽也渐渐长出的小叶子。咦!真奇怪,这些叶子的形状像一个个小音符。每当听到小熊的歌声,“小音符”都会左右摆动,就像和小熊一起合唱。

有一天,小绿芽开出了一朵色彩斑斓的花。说来也奇怪,这朵花居然唱起了歌:“小小蜡笔穿花衣,红黄蓝绿多美丽……”歌声在四处回荡,好听极了。小熊听到了歌声,跑出来问道:“是谁的歌声这么好听?”可是四周并没有人,眼前只有这朵花,小熊渐渐靠近小花,问道:“是你在唱歌吗?”小花朝它点了点头。小熊乐坏了:“哇!我居然种出了一朵会唱歌的花,我要为它取个好听的名字叫唱歌花。”

从那以后,小熊的院子里每天都会传出优美又欢快的歌声。大家都知道那是唱歌花在唱歌给小熊听呢!

黑熊大力的梦

鄞州蓝青小学303班
杨景至(证号2021042)
指导老师 刘充

这是金秋的一个艳阳天,森林里到处是姹紫嫣红的野花,不时传来几声清脆的鸟鸣,黑熊大力在草地上晒太阳。

大力伸了个懒腰准备起来去找食物,因为它已经奔波了一个上午,到现在还没填饱肚子,它超级希望出现一大片浆果林或者蜂巢。突然,它透过枝蔓间的缝隙,看到了一个黑森森的石洞,好奇心让它拨开藤蔓,钻了进去,它爬啊爬啊,眼前的景象让它惊呆了:四周白茫茫的,冰天雪地,雪花飞扬,远处的海平面上浮着冰块,一只浑身雪白、勇猛强悍的北极熊正在捕食海豹,一只灵敏的北极兔蹦来蹿去在找食物。实在是太冷了,大力冻得直打哆嗦,肚子也已经咕咕叫了,看看四周,哪里会有浆果和蜂蜜啊!大力一想到自己马上要变成一只冰棍熊了,忍不住大哭起来。

我怎么会山洞里睡着了?原来刚才只是个梦啊!太可怕了,大力赶紧钻出山洞,寻找食物。

大力下决心要在冬天来临前储存足够多的食物。因为它不想变成一只饥饿的冰棍熊啊!



马蹄莲

鄞州蓝青小学105班
杨紫玥(证号2020999) 指导老师 方洁萍

神奇的大树

鄞州蓝青小学103班
陈诺(证号2020970) 指导老师 沈银凤

在大森林的最深处,
有一神奇的大树,
树上有神奇的种子。
小鱼吃了,
能在天上自由飞翔。
小蜗牛吃了,
脚下变出了两个“风火轮”。
长颈鹿吃了,
变成跟花草一样大。
大狮子吃了,
变成了五颜六色的“大花猫”!

小憨象波波

慈溪市实验小学教育集团216班
周义朗(证号2022670) 指导老师 姜钰潼

在一个晴朗的午后,小老鼠吱吱在一棵大树下烧水。吱吱拿着一把大扇子使劲地给火堆扇风,想让火烧得更旺一些。可惜吱吱的力气太小了,一会儿工夫,便扇得它满头大汗,气喘吁吁。

小憨象波波看见了,连忙跑过来接过吱吱手中的大扇子,说:“让我来帮你吧,你坐到大树下乘会凉,休息休息。”于是,波波拿着扇子使劲地扇了起来。因为波波扇得太用力了,火越来越大,顿时浓烟滚滚、火光冲天。

波波看到浓烟越来越大,想把烟吹走,于是就扇得更起劲了。一不小心,它把吱吱、木桶和柴火都扇上了天空。波波扇出的大风,使得吱吱倒挂在高高的树枝上,木桶、柴火和桶里的水散落了一地。

波波挠了挠耳朵,把吱吱从树上抱下来,低着头对它说:“对不起吱吱,都怪我太粗心了,不但没有帮到你,反而给你带来那么多的麻烦。”吱吱微笑着说:“没关系,波波,我知道你是友善的。”

小猴子种小麦

宁波市广济中心小学广济校区103班
徐资恒(证号2022925) 指导老师 何静

小猴子在家里躲藏了一个冬天,终于能够出来玩耍了。

它一会儿在碧绿的草地上打滚,一会儿在彩蝶飞舞的花丛中奔跑,心里欢快极了。小猴子抬起头,向着太阳大声喊:“太阳公公,感谢您把温暖带给我们!”太阳公公没有说话,继续慈祥地照耀着大地。小猴子心想,一年之计在于春,我要做点有意义的事情。

小猴子飞快地跑回家,向妈妈要了一些小麦的种子和种地的工具。它用心地挖坑、播种、培土、浇水,忙活了整整一天,终于把小麦种好了。从那以后,小猴子每天都来照看小麦,给它们浇水、施肥。

时间过得很快,转眼就到了秋天。在小猴子的精心照看下,小麦发芽了,长高了,结穗了。小猴子把小麦都收割下来。这是小猴子第一次吃到自己播种的小麦,它感觉今年的小麦特别香甜。

保护牙齿王国

北仑区岷山学校205班
包宸杨(证号2021301)
指导老师 刘燕君

一天晚上,我翻来覆去睡不着。我听见一个声音:你知道了吗?我们要去牙齿王国支援。正当我满腹狐疑之时,就被一道闪光带到了牙齿王国。

牙齿们拖着钩子来进攻,它们使用钩子飞檐走壁,无人能敌。一辆大巴车的门打开了,里面冲出来的是牙齿农民,舞着腰刀把牙齿们快打败了,但是又来了更强的牙齿,那种牙齿名叫隐者。

我知道隐者的弱点——害怕电磁波。我连夜写了一篇奏折上奏了牙齿王国国王,于是国王制造许多陆行器,左右是电磁发射器,两边皆有护卫队队员守着。第二波进攻开始了,但是陆行器还是挡不住隐者,我与国王上阵查看,确定地形之后,国王决定修建长城,修完长城后,牙齿又来进攻了。

长城守将利用城墙、天时地利阻挡牙齿,致使牙齿无功而返。国王对我说:“就是因为糖浆才滋生了很多牙齿,它们将后槽牙挖空,装上可乐残渣,还建设了糖果游乐园、糖浆激流勇进、糖果城市……”针对牙齿们的特点,我研发了四种武器:伏龙、心灵战警、旋风旋天啸、诸神黄昏套装。这四种武器在第三波对抗牙齿的战斗中立下大功,我得到了护牙小军师的勋章……

做客的猫咪

慈溪市实验小学教育集团314班
胡谢清(证号2022655)
指导老师 屠雅云

“咦,这黑乎乎的一团是什么东西啊?看,它还会动呢!”一大早,我用手指着这团东西自言自语。

这团东西竖起两只三角形的尖尖的耳朵,转过头来,它的嘴巴和鼻子也是黑色的,当那双橘黄的眼睛看向我时,我可以肯定,它百分百是只大黑猫。看它悠闲自在的样子,一会儿用舌头舔舔自己的小爪子,一会儿伸了个懒腰,我越看越可爱,不忍心把它赶走,反而想当个保姆,照顾它一天。

它看起来很饿,喵喵叫个不停,我拿起一碗水和好几条小鱼干,走了过去,轻轻地摆在它面前,它用感激的眼神看了我一会儿,便大口大口吃了起来,吃饱后,它高兴地叫了几声,又开始睡它的美容觉了,我真高兴,世界上又多了只吃饱喝足的大黑猫。到了下午,它慢悠悠地起了身,准备离开。我怕它明天中暑,于是给它做了一个手工猫窝,材料很环保——是用废旧轮胎做的,中间铺上了几层垫子,可漂亮了,希望它有空时,回到手工猫窝歇一歇。



魔法小樱

鄞州朝晖实验学校406班
李书瑶(证号2002622)